

# 广西多家景区给中高考考生发福利

考生凭准考证可享受景区门票免费或打折

高考结束了，小伙伴们是不是想好好地放松一下，开启诗与远方的旅行了？13日，记者了解到，广西多家景区给中高考考生发旅游福利了，考生凭准考证可享受景区门票免费或打折。同时，全国多地景区面向中高考考生也推出免费开放等优惠活动。想知道有哪些景区吗？快来看看吧。



风景秀美的德天跨国瀑布(景区供图)

## 1 广西多家景区送福利 凭准考证免票或打折

高考结束，广西多家景区面向高考考生推出优惠措施。需要提醒的是，考生凭准考证可免费游玩部分景区。

南宁之夜聚集了各种美食、实景演绎和娱乐设施，是青年潮人打卡的网红地。6月8日至30日，考生凭高考准考证到南宁之夜现场可享美食、马戏团演出门票优惠。

亲近大自然，体验家门口的诗和远方，周边短途的景区是不错的选择。6月7日至30日，高考生凭准考证游广西龙虎山可免门票，凭准考证乘坐竹排可享半价优惠。6月8日至8月31日，应届毕业生凭2023年中考、高考准考证，可以到柳州融水双龙沟景区和梦呜苗寨景区免费游玩，也可到柳州三江布央仙人山景区、丹洲景

区、三江鼓楼游玩，免景点大门票。6月30日，高考考生凭本人身份证+高考准考证到贺州姑婆山景区游玩，即可享受免门票优惠。

炎炎夏日，既能兼顾避暑纳凉又能饱览美景，这样的好去处不可错过。据了解，桂西南推出2023清凉暑期“惠民福利”，暑期（6月10日至8月31日）期间，开展“全国学生1元预约畅游中越边关”公益惠民活动，研究生以下在读学生群体均可享受景区的免首道门票优惠。另外，桂西南景区还准备了德天跨国观瀑布、靖西避暑节、龙宫冰雪电音节、德保矮马王国星空露营节、广西龙虎山水上嘉年华旅游节、百鸟岩避暑趣玩假日等活动，等待各地游客到来。

## 2 全国多地景区官宣 两证齐全可免门票

目前，全国各地已有多个景区官宣针对高考生的优惠。

6月11日至20日，全国2023年应届考生持本人准考证，可免门票畅玩北京玉渡山风景区。西安城墙景区在6月9日至8月31日期间，推出凡参加2023年全国高考的考生凭准考证和身份证件享受免费入园福利。

华清宫景区也宣布，凡2023年参加高考的考生，凭本人身份证件及高考准考证可免费入园。

6月9日至8月31日，云南石林风景区推出高考学子免票游活动：全国高考学子

凭2023年高考准考证原件和本人身份证原件，两证齐全，即可免费游览石林风景区。6月9日至8月31日，2023届初、高中毕业生携带准考证及本人身份证件，即可享受湖南天岳大索道票半价和免景区大门票福利。

另外，6月16日至8月31日，贵州推出“两免两减半”优惠活动，邀请全国人民到贵州避暑旅游。如全国在校中小学生、大学生，凭有效证件享受贵州省省内国有A级旅游景区免门票优惠（不含温泉景区门票和景区内特许经营性项目）。

## 3 广西考生出游首选北上广等热门城市

携程数据显示，高考后一周（6月9日至6月15日）考生旅游人数较成绩出来后一周（6月25日至7月1日）的数量多3倍多。另外，高考结束后一周，十八九岁的考生在平台预订火车票最多，火车票订单量占考生报名的所有旅游产品的总订单量的五成左右。

高考后（6月9日至8月31日），广西

考生毕业季旅行订单量同比增长47%，火车票订单量同比增长43%，机票订单量同比增长12%，酒店订单量同比增长291%。最喜欢去的热门目的地TOP10分别是广州、长沙、重庆、上海、武汉、成都、北京、南京、海口、西安。

据《南宁晚报》

## 广西综合运用“十项措施”开展政治监督工作 盯住重点人重点事 让监督形成常态

13日，记者从自治区党委宣传部召开的新闻发布会上获悉，自治区纪委监委出台《全区纪检监察机关推进政治监督具体化精准化常态化指导意见》（以下简称《指导意见》），明确提出要综合运用“十项措施”开展广西政治监督工作。

广西出台《指导意见》目的是为全区各级纪检监察机关开展政治监督提供明晰的路线图，着力解决政治监督不具体的问题，解决政治监督不精准的问题，解决政治监督不经常的问题，明确要盯住重点人、重点事，聚焦重点岗位、重点领域、重要工作、重要环节。

盯住重点的人，重点加强对“一把手”、同级党委特别是常委会委员以及年轻领导干部等“重点人”的监督，通过抓住“关键少数”管住大多数，坚决防止出现在党内搞政治团伙、小圈子、利益集团，坚决清除同党离心离德的“两面人”、结党营私的“小团伙”、阳奉阴违的“伪忠诚”。

盯住重点的事，重点加强对习近平总书记重要讲话和重要指示批示精神、党的路线方针政策和党中央因时因势作出的重大决策部署等“重点事”的监督，加大对政策措施执行情况的监督检查力度，及时发现、处置、通报违反纪律、落实责任和措施不力等问题。

聚焦重点岗位方面，要聚焦管人管钱管物、管项目管资源管审批、管监管管安全等重点岗位强化监督，督促提高政治站位，强化政治担当，主动履职、规范履职，及时发现和坚决纠治不担当、不用力、不作为，做选择、搞变通、打折扣，阳奉阴违等问题。

聚焦重点工作方面，要聚焦党中央重点部署推进的经济发展、科技教育、稳增长稳就业稳物价、乡村振兴、生态文明建设、党的建设等重点工作开展监督，及时防范和纠正对政策举措和工作部署片面理解、机械执行、野蛮操作，不结合实际制定具体措施，照搬照抄、上下一般粗等问题。

同时，《指导意见》还提出“十项措施”，即制定监督清单、开展谈心谈话、开展会议监督、开展明察暗访、开展专题监督检查、开展驻点监督、开展巡视巡查、开展“回头看”检查、强化执纪问责、强化政治生态分析等措施。通过对“十项措施”综合运用，指导广西各级纪检监察机关把政治监督作为经常性工作，形成完整链条和工作闭环，贯穿党领导经济社会发展全过程、各方面，融入重大发展战略、重要战略举措、重大项目任务的制定和落实之中，让监督常在、形成常态。

据《南宁晚报》

## 老汉逛展会遭推销买药 消委会调解获退货退款

“太感谢你们了，没有你们的帮助，我的钱可能就打水漂了……”6月13日下午，69岁的赵先生拿着一面写着“真情为民办事，消费维权到位”的锦旗，走进柳州市融水苗族自治县消费者权益保护委员会办公室，对工作人员不停致谢。原来，前几日，他被一“江湖郎中”推销，

购买了不能服用的“中草药”，所幸在消委会工作人员的帮助下，他得以挽回损失。

赵先生退休多年，一直病痛缠身，且听力较差。6月6日，他在逛一个展销会时，一名摆卖中草药的摊贩极力向其推荐所谓“原生”的中草药三七粉、花旗参、田七等。在摊贩的推销下，赵先生很快被“洗脑”，一下就购买了3种中药，并让摊贩现场加工成药粉，总共花费了2500元。

回到家后，赵先生越想越不对劲。因为身体不好，医生曾多次叮嘱他，不能服用某某中草药，其中就有他购买的品种。他也不知道自己怎么就稀里糊涂购买了。

随后，赵先生找到摊主，希望能退货退款，但摊主只同意他退掉其中的一种中药，仅退款750元。由于双方协商未果，6月9日下午5时许，赵先生找到市场监管部门投诉。

6月9日，已是周五了，马上就到周末，周末后展销会就要结束，到时候不一定能找到那名摊贩。消委会工作人员于是放弃休息时间，利用周末去找到那名摊贩进行调解。经过多方努力，摊贩终于同意全部给赵先生退货退款。

据《南国今报》